

五旬节祷告

2012 年 6 月 2 日

五旬节祷告

作者： Ariel Blumenthal, Michael Enos, Asher Intrater 共撰

两千多年前，一群在耶路撒冷的犹太门徒决定相信耶稣的话，一起等待已预示过在圣灵浇灌中受洗的预言。他们有可能知道将会发生什么事吗？ - 诸如他们会奇妙般地说方言？ - 又如有 3000 人将会在那同一天得救吗？ - 大概无从得知。

旋即在圣灵的火降临后，彼得引用约珥书中所言。很显然的，在他们的祷告夜中，约珥的预言是他们冥想和启示的重要主题。也许耶稣在升天前已事先从约珥口中指示他们。

一个星期前，我们举行了我们第二届五旬节（圣灵降临节）彻夜祷告会。在 12 个小时中，一群现代以色列门徒与从许多国家来的祷告伙伴一起，作了整整 12 小时的敬拜和代祷。就像 2000 年前的门徒般，这是一个特别的时刻，一个特别的地点，和一个信徒之友的特殊网络，祷告释放末世复兴如同希伯来先知所预言过的。

我们相信在再来前，当祂的脚落在橄榄山上时，主会以一空前未有的，有加无己的方式，在像这样的聚集中来张显祂自己。正如祂在复活以后，升天之前，在不同的地点，向不同群体显现。在祂回来以前，祂会以相反的顺序，向不同的群体显现。

“火焰”

俄罗斯 Kaperski 研究所本周透露了一个新病毒两年以来持续暗地横行未被发现，现已横扫中东，陆续攻击计算器系统。此新病毒被称为“火焰”，包含 20 Mega-bytes（比著名的“Stocksent”病毒还大 40 倍）。由此病毒的大小和其精密度排除了任何个人黑客的可能，而指向了政府机构涉及的一些间谍活动。

“火焰”并不破坏程序，而是如海盗般，从程序体中窃取信息。据报，受影响的计算机的数字如下：伊朗 189 台， 巴勒斯坦 5 台，苏丹 32 台，叙利亚 30 台 ， 黎巴嫩 18 台，沙特阿拉伯 10 台，埃及 5 台。在以色列政府拒绝承担病毒事件责任当时，内唐亚胡的确发表一声明，言明掌控网络是以色列对峙国际恐怖份子的一重要防范策略 [Ma'ariv Yediot 29-5-12]。

非正统拉比

在回应女性改革派拉比 Miri Gold 2005 年的请愿书中，以色列检察官署已批准了付予保守派和改革派拉比一些薪饷。这是以色列有史以来第一次对正统派垄断犹太宗教机构上的突破。此决定开启了支持和反对的强烈回响。虽然弥赛亚的犹太小区肯定不会被包括在本决议案里，我们赞成在以色列对任何犹太宗教表达，走向多元与自由化。

欲覽全面报导，请阅耶路撒冷邮报的文章：

<http://www.jpost.com/NationalNews/Article.aspx?id=271869>

图书周

这礼拜是以色列的“图书周”。这个小国在世界上拥有最高的图书出版率。国家图书馆统计数值报告了今年令人难以置信的 6,302 新书之数！此外，还有 1,359 篇硕士学位论文，1,074 篇博士论文 [Ma'ariv 30-5-12]。

玛丹娜蛊惑

流行歌手玛丹娜有意的在以色列，开始了她 2012 年世界巡回演唱会。她说，它在世界是能量中心，及起始世界和平之地。她的演唱会包涵着性不伦的奇怪组合，新时代神秘主义，左翼政治，犹太教，宗教和褻渎。欲覽“耶路撒冷邮报”评论，点击：

<http://www.jpost.com/LandedPages/PrintArticle.aspx?id=272294>

神的形象和对受造物的管理

Youval Yanay 撰

最近，我们团队与一位专业的驯马师和教练基督徒一起，在内容丰富的研习班中学习沟通技巧。从如何对待马给我们带来了对自己及与他人间的互动有着更深层的了解。

创 1:26 - 神说、我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人、使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜、和全地、并地上所爬的一切昆虫。

这章节有两部分。首先，我们是按照神的形象而造。其次，我们要管理万兽。第一部分致使了第二部分的发生。神是所有创造物的完美主宰。祂知晓祂的创作，维护它，且运作和谐。

接手管理所创万物意即超越在万物之上;要了解更多，爱更多，且要更自信。以神的形象而造，那就是我们应有的位分。它并不意味着滥使权利，诅咒，或伤害神的创造;也不是要与它疏远或分离。为了能妥善管理，神赋予我们祂自己的形象和模样。

神已将世上万物交托和隶属与我们。此地球的安否，取决于履行我们身为神的儿女命定的能力（罗马 8:19-22）。我们对此地球管理的成功或失败，决定了这个行星的景况。

同样的，受造之物的景况反映出我们是按创造者的形象而造。我们正确的管理万物的能力反映出我们在神的形象下，履行我们使命至何种程度。与受造之物相交是对我们自己的形象和属灵景况的一种考验。我们在创造者的镜子里所反映出的是何种形象呢？

我们是否身在神的形象和模样中？我们与神所造之物是否处在正确的关系中？我们维系，理解，和管理所创万物到何种程度呢？由观察万物向我们的反应，我们己心己暴露出我们是否履行神的第一诫命和指令。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息